
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 حول:نتائج استطلاع             
 في عيون الرأي العام الفمسطيني 2016            (

 مؤشرات السعادة والانتاجية والمشاركة والثقة(

 
 

 الجداول(                     (
 
 
 
 
 
 
 
 

 2017كانون ثاني   19-16تاريخ العمل الميداني: 

 الضفة الغربية وقطاع غزة/ة في فمسطيني 1200حجم العينة: 
 %3± نسبة الخطأ: 
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 القسم الأول: الوضع الفلسطٌنً العام 
 
 مقارنة مع العام الماضً، هل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل فً فلسطٌن؟ .1

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %56.4 %46.9 %62.1 متفائل

 %41.7 %52.2 %35.3 متشائم

 %1.9 %9. %2.5 لا أعرف

 
 بالنسبة لك شخصٌا، هل تعتقد بأن الوضع الاقتصادي أفضل أم أسوأ أم بقً كما هو مقارنة مع قبل سنة؟ .2

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %13.2 %5.8 %17.6 أفضل

 %38.8 %25.1 %46.9 بقً كما هو                  

 %47.9 %69.1 %35.2 أسوأ

 %2.   %3. لا أعرف

 
 ، هل تعتقد بان الوضع الاقتصادي أفضل أم أسوأ أم بقً كما هو مقارنة مع قبل سنة؟لأسرتكبالنسبة  .3

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %12.5 %4.2 %17.5 أفضل

 %39.7 %25.1 %48.4 بقً كما هو                  

 %47.4 %70.7 %33.5 أسوأ

 %4.   %7. لا أعرف

 
بالنسبة لمجتمعك المحٌط، هل تعتقد بأن سبل الوصول الى الخدمات العامة )المٌاه، الكهرباء، الصرف  .4

 الخ( تحسنت أم بقٌت كما هً أم ساءت مقارنة مع قبل سنة؟… الصحً

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %16.6 %2.9 %24.8 تحسنت

 %40.2 %13.3 %56.3 بقٌت كما هً

 %42.9 %83.8 %18.3 ساءت

 %3.   %5. لا أعرف

 
 ، هل تعتقد بأن الوضع الأمنً أفضل أم أسوأ أم بقً كما هو مقارنة مع قبل سنة؟لمجتمعك المحٌطبالنسبة  .5

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %19.4 %15.3 %21.8 أفضل

 %39.4 %30.0 %45.1 بقً كما هو

 %40.7 %54.7 %32.3 أسوأ 

 %5.   %8. لا أعرف
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 ، هل ٌمكنك أن تقول بأنك؟2016مع نهاٌة العام  .6

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة  

 %82.4 %80.4 %83.6 نعم  صحتً جٌدة )معافى(

 %17.5 %19.6 %16.3 لا 

 %1.   %1. لا أعرف 

 %78.6 %70.2 %83.6 نعم  راض )عن حٌاتً(

 %21.3 %29.8 %16.1 لا 

 %2.   %3. لا أعرف 

 %77.5 %72.4 %80.5 نعم  متأمل بالمستقبل

 %21.8 %27.1 %18.5 لا 

 %8. %4. %9. لا أعرف 

 %69.1 %59.6 %74.9 نعم  سعٌد )فً حٌاتً(

 %30.3 %40.2 %24.3 لا 

 %6. %2. %8. لا أعرف 

 %66.6 %60.0 %70.5 نعم  مؤثر فٌما ٌدور حولً

 %33.0 %39.8 %28.9 لا 

 %4. %2. %5. لا أعرف 

 %60.2 %53.1 %64.4 نعم  نشٌط فً المجتمع

 %39.6 %46.9 %35.2 لا 

 %3.   %4. لا أعرف 

 %60.6 %52.0 %65.8 نعم  اشعر بالأمن

 %38.4 %48.0 %32.6 لا 

 %1.0   %1.6 لا أعرف 

 %54.6 %42.4 %61.9 نعم  منتج

 %45.0 %57.6 %37.4 لا 

 %4.   %7. لا أعرف 

 %47.9 %42.4 %51.2 نعم  واثق بالأخرٌن

 %50.8 %57.1 %46.9 لا 

 %1.3 %4. %1.9 لا أعرف 

 %42.1 %39.6 %43.6 نعم  مدعوم )مسنود(

 %57.3 %60.4 %55.3 لا 

 %7.   %1.1 لا أعرف 
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 القسم الثانً: الاداء الحكومً
 
 الماضً، كٌف تقٌم الاداء الحالً العام لكل ممن ٌلً:بالمقارنة مع العام  .7

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة  

 %17.7 %16.2 %18.5 تحسن الرئٌس محمود عباس

 %40.8 %33.1 %45.3 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %37.0 %47.1 %30.9 تراجع

 %4.6 %3.6 %5.2 لا أعرف

 %20.1 %17.1 %21.9 تحسن السلطة الوطنٌة الفلسطٌنٌة

 %43.7 %37.6 %47.3 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %32.3 %42.4 %26.3 تراجع

 %3.9 %2.9 %4.5 لا أعرف

 %19.8 %18.4 %20.6 تحسن حركة فتح

 %40.6 %34.7 %44.2 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %33.9 %43.3 %28.2 تراجع

 %5.8 %3.6 %7.1 لا أعرف

 %11.5 %14.2 %9.9 تحسن إسماعٌل هنٌة

 %35.1 %27.1 %39.9 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %41.0 %53.6 %33.5 تراجع

 %12.3 %5.1 %16.7 لا أعرف

 %12.3 %14.7 %10.9 تحسن حركة حماس

 %34.0 %25.8 %38.9 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %43.3 %56.0 %35.7 تراجع

 %10.3 %3.6 %14.4 لا أعرف

المنطقة التً الأجهزة الامنٌة فً 
 تعٌش فٌها

 %21.3 %19.3 %22.5 تحسن

 %42.3 %29.6 %50.0 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %32.0 %47.6 %22.7 تراجع

 %4.3 %3.6 %4.8 لا أعرف

القضاء الفلسطٌنً فً المنطقة 
 التً تعٌش فٌها

 %19.3 %15.1 %21.7 تحسن

 %41.3 %34.0 %45.7 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %31.9 %45.3 %23.9 تراجع

 %7.5 %5.6 %8.7 لا أعرف

 %14.8 %9.8 %17.9 تحسن حكومة د. رامً الحمد الله

 %43.3 %38.2 %46.4 بقً كما هو )لم ٌتغٌر(

 %30.8 %43.1 %23.5 تراجع

 %11.0 %8.9 %12.3 لا أعرف
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 : هلالضفة الغربٌة من حٌث الجوانب التالٌةبالمقارنة مع العام الماضً، ما هو تقٌٌمك للحالة العامة فً  .8
 ؟تحسنت، تراجعت، ام بقٌت كما هً

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة  

 %23.4 %25.8 %22.0 تحسنت حرٌة التعبٌر

 %37.0 %28.2 %42.3 بقٌت كما هً

 %33.6 %35.1 %32.7 تراجعت

 %6.0 %10.9 %3.1 لا أعرف/ لا رأي

 %21.5 %24.4 %19.7 تحسنت حقوق الانسان  

 %39.3 %28.9 %45.6 بقٌت كما هً

 %33.1 %35.3 %31.7 تراجعت

 %6.1 %11.3 %2.9 لا أعرف/ لا رأي

 %20.8 %24.2 %18.8 تحسنت الدٌمقراطٌة

 %38.8 %29.6 %44.3 بقٌت كما هً

 %34.3 %34.9 %33.9 تراجعت

 %6.2 %11.3 %3.1 لا أعرف/ لا رأي

 
 
 بالمقارنة مع العام الماضً، ما هو تقٌٌمك للحالة العامة فً قطاع غزة من حٌث الجوانب التالٌة: هل .9

 ؟تحسنت، تراجعت، ام بقٌت كما هً

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة  

 %8.3 %10.7 %6.8 تحسنت حرٌة التعبٌر

 %19.8 %16.4 %21.9 بقٌت كما هً

 %51.0 %72.2 %38.3 تراجعت

أعرف/ لا رأي لا  33.1% .7% 20.9% 

 %7.4 %10.2 %5.7 تحسنت حقوق الانسان  

 %20.3 %17.6 %21.9 بقٌت كما هً

 %52.0 %71.3 %40.4 تراجعت

 %20.3 %9. %32.0 لا أعرف/ لا رأي

 %7.2 %10.2 %5.3 تحسنت الدٌمقراطٌة

 %20.2 %16.9 %22.1 بقٌت كما هً

 %51.9 %71.8 %40.0 تراجعت

 %20.8 %1.1 %32.5 لا أعرف/ لا رأي
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 القسم الثالث: الأولوٌات الاهتمامات الٌومٌة
 

 برأٌك، ما هً القضٌة الحٌاتٌة الأهم بالنسبة لك الٌوم؟ .10
 

الضفة  
 الغربٌة

 المجموع قطاع غزة

 %22.5 %25.5 %20.0 الفقر والبطالة 

 %16.6 %21.0 %14.0 الاغلاقات والحواجز

 %16.4 %8.0 %20.0 الوضع الاقتصادي تحسٌن

 %12.5 %31.0 %1.0 البنٌة التحتٌة )الكهرباء، المٌاه، والطرق..الخ(

 %10.6 %3.0 %15.0 الامن

 %6.8 %2.0 %9.5 التعلٌم

 %4.2 %3.2 %4.8 الحٌاة المعٌشٌة )الزواج، المسكن..الخ(

 %4.1 %1.5 %6.0 القضاٌا الاجتماعٌة )الجرائم والعنف..ألخ(

 %2.4 %2.8 %2.0 الانقسام السٌاسً )الضفة الغربٌة وقطاع غزة(

 %2.4 %1.0 %3.5 الصحة

 %1.5 %1.0 %2.2 الفساد

 
 برأٌك، هل القٌادة الفلسطٌنٌة الحالٌة لدٌها الخطط أو الاستراتٌجٌات الفعالة للتعامل مع هذه القضٌة؟ .11

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %26.1 %17.6 %31.3 نعم

 %66.9 %80.7 %58.5 لا

 %7.0 %1.8 %10.2 لا أعرف

 
 

 القسم الرابع: الانتخابات 
 

 مقارنة مع العام الماضً، هل أنت أكثر أم أقل تأٌٌدا لإجراء الانتخابات؟ .12

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة  

الانتخابات المحلٌة )البلدٌات والمجالس  
 المحلٌة( 

 %70.6 %78.0 %66.1 أكثر تأٌٌدا

 %22.2 %17.8 %24.8 أقل تأٌٌدا

 %7.3 %4.2 %9.1 لا أعرف

 %71.0 %78.9 %66.2 أكثر تأٌٌدا الانتخابات التشرٌعٌة

 %22.1 %17.1 %25.1 أقل تأٌٌدا

 %6.9 %4.0 %8.7 لا أعرف

 %72.8 %81.8 %67.5 أكثر تأٌٌدا الانتخابات الرئاسٌة

 %20.5 %14.2 %24.3 أقل تأٌٌدا

 %6.7 %4.0 %8.3 لا أعرف
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 أي من الوسائل التالٌة تعتقد بأنها الانسب لتحدٌد من ٌخلف الرئٌس فً انتهاء فترته الرئاسٌة؟ .13

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %71.5 %78.0 %67.6 إجراء انتخابات جدٌدة فً الضفة وغزة

الوطنً بتعٌٌن قٌام منظمة التحرٌر الفلسطٌنٌة ومجلسها 
 رئٌس جدٌد

9.9% 8.0% 9.2% 

تعٌٌن رئٌس المجلس التشرٌعً رئٌسا للسلطة بحسب 
 القانون الاساسً إلى حٌن اجراء انتخابات جدٌدة

7.6% 6.9% 7.3% 

ٌنبغً أن ٌبقى منصب رئٌس السلطة شاغرا )غٌر 
محدد(، وتقوم منظمة التحرٌر بإدارة شؤون السلطة بدون 

 رئٌس

2.5% 3.1% 2.8% 

 %9.3 %4.0 %12.4 لا أعرف

 
 لو ترشح لمنصب الرئاسة كل من المرشحٌن الآتٌٌن، من ستنتخب؟  .14

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %32.7 %31.6 %33.3 محمود عباس

 %16.9 %18.9 %15.7 اسماعٌل هنٌة

 %13.8 %9.8 %16.3 لا أعرف/ غٌر متأكد

 %36.6 %39.8 %34.7 لن أصوت

 
 ترشح لمنصب الرئاسة كل من المرشحٌن الآتٌٌن، من ستنتخب؟لو  .15

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %51.3 %58.0 %47.3 مروان البرغوثً

 %14.8 %16.9 %13.5 اسماعٌل هنٌة

 %8.8 %5.3 %10.9 لا أعرف/ غٌر متأكد

 %25.1 %19.8 %28.3 لن أصوت

 
 

 الآتٌٌن، من ستنتخب؟لو ترشح لمنصب الرئاسة كل من المرشحٌن  .16

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %21.3 %19.6 %22.3 جبرٌل الرجوب

 %19.9 %22.0 %18.7 اسماعٌل هنٌة

 %18.2 %16.9 %18.9 لا أعرف/ غٌر متأكد

 %40.7 %41.6 %40.1 لن أصوت

 
 لو ترشح لمنصب الرئاسة كل من المرشحٌن الآتٌٌن، من ستنتخب؟ .17

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %26.3 %22.4 %28.6 ناصر القدوة

 %18.8 %21.6 %17.2 اسماعٌل هنٌة

 %16.6 %15.6 %17.2 لا أعرف/ غٌر متأكد

 %38.3 %40.4 %37.0 لن أصوت
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 لو ترشح لمنصب الرئاسة كل من المرشحٌن الآتٌٌن، من ستنتخب؟ .18

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %22.1 %42.4 %9.9 محمد دحلان

 %20.9 %20.2 %21.3 اسماعٌل هنٌة

 %15.7 %7.6 %20.5 لا أعرف/ غٌر متأكد

 %41.3 %29.8 %48.3 لن أصوت

 
 لو ترشح لمنصب الرئاسة كل من المرشحٌن الآتٌٌن، من ستنتخب؟ .19

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %33.1 %41.8 %27.9 مصطفى البرغوثً

 %18.3 %20.4 %17.1 اسماعٌل هنٌة

 %14.1 %8.7 %17.3 لا أعرف/ غٌر متأكد

 %34.5 %29.1 %37.7 لن أصوت

 
 إذا تم إجراء الانتخابات التشرٌعٌة غدا، وترشحت الأحزاب التالٌة، لمن ستصوت؟ .20

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %37.2 %42.0 %34.3 حركة التحرٌر الوطنً الفلسطٌنً "فتح" 

 %14.6 %19.1 %11.9 الإسلامٌة "حماس"حركة المقاومة 

 %2.4 %2.2 %2.5 الجبهة الشعبٌة لتحرٌر فلسطٌن

 %1.9 %2.0 %1.9 المبادرة الوطنٌة الفلسطٌنٌة

 %1.2 %1.1 %1.2 حركة الجهاد الإسلامً

 %5. %4. %5. حزب الشعب الفلسطٌنً

 %4. %2. %5. الجبهة الدٌمقراطٌة لتحرٌر فلسطٌن

 %4. %2. %5. الإسلامًحزب التحرٌر 

 %1. %2. 0.0  جبهة النضال الفلسطٌنً

 0.0 0.0 0.0 الاتحاد الدٌمقراطً الفلسطٌنً "فدا" 

 %1.4 %1.8 %1.2 غٌر ذلك

 %17.8 %13.6 %20.4 لم أقرر 

 %22.1 %17.1 %25.1 لن أصوت

 
 القسم الخامس: المؤتمر السابع لحركة فتح 

 
 السابع لحركة فتح؟ هل تابعت مؤخرا أخبار المؤتمر .21

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %48.4 %42.7 %51.9 نعم

 %51.6 %57.3 %48.1 لا

 
 برأٌك، هل المؤتمر السابع لفتح اهتم بمعالجة قضاٌا فلسطٌنٌة ذات أولوٌة؟ .22

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %13.5 %13.1 %13.8 نعم

 %23.2 %24.4 %22.5 الى حد ما

 %33.5 %39.3 %29.9 لا 

 %29.8 %23.1 %33.8 لا أعرف 
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 برأٌك، هل تعامل المؤتمر السابع لحركة فتح بالتعامل مع مسألة القٌادة المستقبلٌة للشعب الفلسطٌنً؟ .23

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %19.6 %18.2 %20.4 نعم

 %38.9 %46.9 %34.0 لا 

 %41.6 %34.9 %45.6 لا أعرف 

 
 القسم السادس: التوجه لمجلس الامن

 
 هل تابعت الاخبار الاخٌرة المتعلقة بقرار مجلس الامن القاضً بإدانة الاستٌطان فً الضفة الغربٌة .24

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %50.3 %43.3 %54.4 نعم

 %49.8 %56.7 %45.6 لا

 
 إذا نعم، كٌف تنظر لمشروع القرار، هل سٌكون له ...؟ .25

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %49.8 %60.0 %44.9 تأثٌر إٌجابً على القضٌة الفلسطٌنٌة

 %38.6 %29.7 %42.9 لن ٌكون له تأثٌر لا إٌجابً ولا سلبً

 %8.8 %8.7 %8.8 سٌكون له تأثٌر سلبً على القضٌة الفلسطٌنٌة

 %2.8 %1.5 %3.4 لا أعرف/لا رأي

 
 

الولاٌات المتحدة الامرٌكٌة عن التصوٌت ضد أو مع مشروع قرار ادانة الاستٌطان فً كٌف تنظر الى امتناع  .26
 الضفة الغربٌة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %22.1 %27.6 %18.7  اٌجابً

 %51.3 %53.1 %50.2 سلبً

 %26.6 %19.3 %31.1 لا أعرف/ لا رأي

 
 القسم السابع: الانتخابات الامرٌكٌة

 
 أخبار الانتخابات الامرٌكٌة التً جرت مؤخرا؟ً هل تابعت .27

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %61.8 %56.4 %65.0 نعم

 %38.2 %43.6 %35.0 لا

 
 الاسرائٌلً؟-هل أنت على معرفة بمواقف الرئٌس الأمرٌكً المنتخب تجاه الصراع الفلسطٌنً  .28

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %54.7 %48.2 %58.6 نعم

 %45.3 %51.8 %41.4 لا
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هل تعتقد بأنه على القٌادة الفلسطٌنٌة العودة الى المفاوضات تحت رعاٌة الرئٌس الامرٌكً الجدٌد دونالد  .29
 ترامب؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %25.5 %25.8 %25.3 نعم

 %74.5 %74.2 %74.7 لا

 
فً اسرائٌل حالٌاً من تل أبٌب إلى القدس، بتقدٌرك، ماذا سٌكون رد إذا تم نقل السفارة الأمرٌكٌة الموجودة  .30

 الفعل الفلسطٌنً والعربً؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %23.3 %24.4 %22.7 لا ٌوجد تأثٌر

 %57.1 %58.7 %56.2 احتجاجات فلسطٌنٌة

 %11.1 %12.2 %10.5 احتجاجات فً الدول العربٌة

 %8.4 %4.7 %10.7 لا أعرف/ لا رأي

 
 2016القسم الثامن: تقٌٌم 

 
بالمقارنة مع السنة الماضٌة، هل تعتقد نحن كفلسطٌنٌٌن أقرب الى إنهاء الاحتلال الاسرائٌلً واقامة الدولة  .31

 الفلسطٌنٌة المستقلة؟

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %33.8 %29.6 %36.4 نعم

 %58.1 %67.3 %52.5 لا

 %8.1 %3.1 %11.1 لا أعرف/لا رأي 

 
 

 خلال العام الماضً، برأٌك ما هو أكبر انجاز سٌاسً تم تحقٌقه للفلسطٌنٌٌن؟ .32

 المجموع قطاع غزة الضفة الغربٌة 

 %43.0 %42.7 %43.2 إضرابات الأسرى الفلسطٌنٌٌن فً السجون الإسرائٌلٌة

 %24.2 %24.2 %24.2 قرار ادانة الاستٌطان فً مجلس الامن

 %12.2 %13.8 %11.2 الانضمام للمعاهدات الدولٌة 

 %7.5 %8.4 %7.0 انعقاد المؤتمر السابع لفتح

 %13.1 %10.9 %14.4 لا أعرف/لا رأي 
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 توزٌع العٌنة 

 % الجنس % المنطقة

 50.5 ذكر  62.5 الضفة الغربٌة 

 49.5 أنثى  37.5 قطاع غزة 

 % العمر  % المحافظة 

 42.3 30-18 6.7 جنٌن 

 23.3 40-31 5.0 طولكرم 

 34.4 +41 1.7 قلقٌلٌة 

 % الحالة الاجتماعٌة  8.3 نابلس

 24.6 أعزب  1.6 سلفٌت 

 71.8 متزوج  1.6 طوباس 

 3.6 غٌر ذلك  8.3 رام الله والبٌرة 

 % المستوى التعلٌمً  10.0 القدس 

 9)أقل من لغاٌة المرحلة الإعدادٌة  1.8 أرٌحا 
 سنوات دراسٌة(

19.3 

 44.3 سنة دراسٌة( 12-9المرحلة الثانوٌة ) 4.8 بٌت لحم 

 12مرحلة ما بعد التوجٌهً )أكثر من  12.8 الخلٌل 
 سنة دراسٌة(

36.4 

 % العمل 7.2 جبالٌا 

 14.0 عامل  14.6 غزة 

 17.4 موظف  5.3 دٌر البلح 

 1.1 مزارع  5.3 خان ٌونس 

 5.9 ٌعمل فً التجارة  5.3 رفح 

 6. متخصص  % مكان الاقامة 

 2.3 مهنً/حرفً  50.5 مدٌنة 

 12.2 طالب  25.5 قرٌة 

 35.8 ربة بٌت  24.0 مخٌم

 9.7 لا ٌعمل  % قطاع العمل 

 1.1 متقاعد  26.3 حكومً 

 % الدخل بالنسبة للمجتمع المحٌط 67.1 خاص 

 6.9 أعلى من متوسط   3.7 منظمات أهلٌة 

 62.8 متوسط  2.9 غٌر ذلك 

 30.3 أقل من متوسط % وضع اللجوء

   45.0 لاجئ 

   55.0 غٌر لاجئ 

 


